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FAQ om användaravtal för tjänster för kvalitets-bedömning av finansiell samordning via indikatorer                                                                                      

FAQ är sammanställd av Elin Asplund och Jonas Wells. Vi välkomnar fler frågor! Skicka dem till jonas.wells@nnsfinsam.se så besvarar vi dom så fort vi kan.
FAQ (Frequently Asked Questions)

ÖVERGRIPANDE FRÅGOR

I avtalet används ibland begreppet ”enkätverktyg” och i andra delar ”instrument”. Vad är skillnaden?

Benämningen enkätverktyg i inledningen (§§1-2) av avtalet har valts för att tydliggöra vilken typ av instrument som avses. I övrigt har benämningen instrument använts konsekvent i dokumentet. 

Indikator 11 omfattas ej av avtalet, varför då?
Indikator 11 kommer inte att mätas med hjälp av enkäter utan det pågår nu ett test med registerstudie. Eftersom det idag är oklart om och hur indikator 11 kan och ska följas upp på lång sikt är denna tjänst inte omnämnd i avtalet. Det finns dock en ambition att, om registerstudie är möjlig och till nytta, kan medel från avtalet finansiera även detta arbete. Om och när detta sker förutsätts en nödvändig och öppen beredning via utvecklingsgrupp och NNS styrelse.

Kan NNS hindra att någon nyttjar instrumentet lokalt?

Nej, men om man inte har ett avtal kan man inte ta del av tjänster kopplade till jämförelse och analys samt information och utbildning i instrumentet. NNS har inte för avsikt att följa upp om någon använder instrumentet utan att ha tecknat avtal. Själva instrumentet, d.v.s. enkäterna är fria att använda.
ANVÄNDARMANUALEN

I §4 avtalet refereras till en användarmanual, vad innehåller denna? Hur förhåller sig avtalet till användarmanualen?

Användarmanualen beskriver hur användaren rent praktiskt går tillväga för att använda instrumentet. Genom avtalet får köparen tillgång till aggregerad och jämförelsebar data mellan olika samordningsförbund, användarstöd, analysarbete och -stöd, support och utbildning i hantering av Instrumentet, enligt vad som framgår av Användarmanualen. Vi har valt att inte specificera innehållet i dessa tjänster i detalj i avtalet då det blir en nivå av för mycket detaljer för ett avtal. För att ändå möjliggöra för köparen att få en bild av vilka tjänster som ingår hänvisas till användarmanualen som är ett mer levande dokument som kan uppdateras kontinuerligt utifrån användarnas behov. Utveckling av användarmanualen bereds i utvecklingsgruppen och större förändringar beslutas av NNS styrelse. Utvecklingsgruppen består av representanter från köparna/användarana av instrumentet. Det är lämpligt att här diskutera, föreslå och besluta om hur medlen används mer konkret.

Hänvisningen till användarmanualen gäller just hanteringen av instrumentet och inte exakt hur utbildningen kring detta ska ske.
Vem beslutar om ändringar i användarmanualen? 

NNS äger användarmanualen och är därför också den part som beslutar om ändringar. Rent praktiskt kommer detta att behöva ske på rekommendation från en arbetsgrupp/redaktion med koppling till utvecklingsgruppens arbete och NNS utsedda kontaktperson, i nuläget Jonas Wells.
I §5 hänvisas till  NNS instruktioner, vad avses med det?

Dessa instruktioner finns uttryckta i användarmanualen. Detta gäller bl.a. rutiner vid insamlande för att säkerställa att svaren hanteras likvärdigt och att svar från deltagare är avidentifierade samt att övriga respondenters svar hanteras rättssäkert. Det är viktigt att insamlingsprocessen och att hantering av verktyget sker likvärdigt så att aggregering och jämförelser kan göras. 

 

HANTERING AV PERSONUPPGIFTER

I § 5 står skrivet att uppgifterna i instrumentet ska vara helt avidentifierade när de lämnas till NNS, men med en svarande styrelse för ett visst samordningsförbund är väl detta inte möjligt?
Svar som avlämnas från personal, styrelse och parternas chefsgrupper behöver inte avidentifieras då svaren från dessa grupper betraktas som icke känsliga personuppgifter. 
 

I §8 står angivet att ’Användaren åtar sig att behandla personuppgifter enligt gällande lagstiftning samt iaktta tillämpliga regler i sekretesslagen, vad avser information som mottagits i samband med Avtalet’. Vad menas med det?
Skrivelsen "i samband med avtalet" är en bredare syftning. Man kan ha utbytt information med varandra som inte har direkt koppling till själva insamlingen. 
AVGIFTER

Hur används pengarna som erläggs i avgift för att använda NNS indikatorer och vem beslutar om det? Vårt förbund anser att pengarna ska avsättas för NNS indikatorer och inget annat.

NNS beslutar hur medlen ska användas. Det som gäller just nu för hur medlen ska användas regleras av den skrivning som står i avtalets §4: ”NNS ska erbjuda Användaren tillgång till aggregerad och jämförelsebar data mellan olika samordningsförbund, användarstöd, analysarbete och -stöd, support och utbildning i hantering av Instrumentet, enligt vad som framgår av Användarmanualen.” Detta är vad undertecknare av avtalet skriver under på. 
Utvecklingsgruppen kan lägga ett budgetförslag utifrån den kända intäkten och be NNS styrelse ratificera den så vet utvecklingsgruppen mer i detalj hur medlen används. Avsteg från avtalet regleras av § 4, § 13 och § 20.
Hur betalas avgiften? Ska avtalskunden, d.v.s. förbundet betala in avgiften på egen hand eller ska förbundet vänta in faktura från NNS?
Senast den 30 september varje år fastställer NNS styrelse kommande års avgift genom styrelsebeslut. Senast den 30 januari skickar NNS en faktura till varje avtalskund. Vid nytecknande av avtal med NNS under året skickar NNS en faktura till den nya avtalskunden senast 30 dagar efter att avtalet har undertecknats av båda parterna. Avtalskunden betalar in avgiften därefter via angivet bankgironummer.
I §11 beskrivs att NNS ska vidta alla rimliga åtgärder för att utföra Tjänsten enligt gällande tidplaner. Var är dessa tidsplaner specificerade?
Detta bestäms av utvecklingsgruppen i samförstånd och i god tid.
 

Vad syftar ”annan tillkommande rätt” på i §12?
Med "annan tillkommande rätt" avses immateriell rätt t.ex. upphovsrätt. 
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Kontaktperson Jonas Wells direkttel  0226 – 645 648 mobiltel  0706 – 38 06 17 - e-post jonas.wells@nnsfinsam.se 
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